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Amire Ön csak gondolni mer, a Világ Magyarsága meg is írja!

„HAZA CSAK OTT VAN, HOL JOG IS VAN” /Petőfi Sándor/

(Folytatás a 9. oldalról)

Acionista erők minden téren
nagyon nyomulnak, beépültek
az államigazgatásba, a rend-

fenntartó erők soraiba, nagyon törek-
szenek a médiafölényre, amit aktuál-
politikával próbálnak felszínen tartani.
Sok belső problémájuk van, de nem
annyira erősek, mint amennyire erő-
szakosak és jó a kommunikációjuk.
Egy darabig úgy tűnik, hogy nyernek,
de belső árulás fogja a vesztüket okoz-
ni. Eljön az a világjelenség, az a pilla-
nat, amikor már nem a pénz, nem a
vagyon lesz az érdekek középpontjá-
ban és ez a szokatlanság elkerülhetet-
len zavart okoz soraikban, és nagyon
sokan át fognak igazolni a nyerő csa-
patba. Cionistának vagy zsidónak
lenni egy ponton túl nem lesz kifizető-
dő, és a történelem eldugdosott ténye-
inek felfedését követően világszintű
hatalmas presztízs vesztés és meg-
szégyenülés vár rájuk.

Elsősorban a talmudisták és a cionis-
ták dolgoznak legerőteljesebben a múlt
eltörlésén, és minden lehetséges és
lehetetlen eszközzel útját állják annak,
hogy múlt valós feltárásra és megisme-
résre kerüljön, de ezt minél inkább hát-
ráltatják, annál nagyobb pofonnal kell
szembesülniük az adott pillanatban.
Ma még nagyon magabiztosan teszik a
dolgukat, de olyan váratlan történések
lesznek 2025. körül, amibe beleremeg-
nek és nem marad más számukra, mint
a tömeges vallás elhagyás…és ez
immáron végleges lesz, mert akkorra
már az adott TÉR nem ad lehetőséget
a színe változásra.

Magyarország visszatér a királyság
államformához, de legtöbben csak a
Szentkoronával és a Habsburg vonalon
tudja elképzelni. Mivel nem tudják,
hogy a nemzetköziek erre is gondoltak,
és az az állam is az általuk nyilvántar-
tott súlyos adósságokkal kezdené
működését, ez is csapda volna. Amint
bejelentené létezését a Habsburg
Magyar Királyság, már másnap jelent-
keznének a kincstár kulcsaiért, de
Magyarországnak nem az a rendelése,
hogy tovább sínylődjön a korábbi avitt
viszonyok szerint. Magyarországnak
az a sorsfeladata, hogy szakrális állam-
ként, szellemi vezetőként lépjen fel, és
példát, utat mutasson a többi nemzet
számára. Ebben a státuszában olyan
jogok kerülnek a fennhatósága alá,
amikről ma még álmodni sem merne,
de ezekről nyilvánosan ma még
beszélni sem szabad!

Megvalósulásakor már kifejezett
nemzetközi igény mutatkozik arra,
hogy legyen a világnak egy normális,
objektív elbeszélésmódja az Élet dol-
gairól. Magyarország 2030-ban már
pánarchiaként, vitathatatlan szellemi
vezetőként fog megjelenni a nemzetkö-
zi politikában, és duális királysága, jog-
rendje és társadalmi berendezkedése
példa lesz az egész világ részére. Ezt
az átalakulási folyamatot minden vallás
fundamentalistája, minden párt elköte-
lezett híve, minden zsidó formáció, és
minden egyéni érdeket képviselő oli-
garcha az értetlenség első fázisában
megpróbálja megfúrni és megakadá-
lyozni, de éppen ettől fog oly gyorsan
felívelni és szárba szökkenni!

Magyarországon a magyarok
lóhossznyi előnyt kaptak, és minél
előbb, és minél jobban élnek vele, hal-
latlan mértékű emberi és vagyoni vesz-
teségektől kímélhetik meg magukat és

egy egészen nyerő helyzetbe küzdhe-
tik fel magukat. Hogy ez megtörténik,
egészen biztos. A kérdéses csak az,
hogy mennyien lesznek?

Magyarország a jelenlegi meggyötört
és megalázott fázisából ki fog lábalni,
miközben azok, akik hajdan meggya-
lázták őket, a feledés homályába és a
jelentéktelenségbe süppednek.

A karma kereke körbe forog, és aki-
ket az Istenanya vezérel és óv, azok
előbb-utóbb mindig nyernek. Az elren-
deltetett dolgokat legfeljebb hátráltatni
lehet, de megakadályozni nem!

VILÁG
A teljes földi világ át fog alakulni az

elkövetkező bő 30 évben, és a legtöbb
ország önként csatlakozik a Nagy
Világbéke Alkuhoz, de lesz néhány dik-
tátor, akik ragaszkodnának a hatalmuk-
hoz, így őket kiszedik a sorból. 2050-re
kialakul a Nagy Világbéke Alku és az
emberiség visszatér a szakrális, azaz a
természeti lételvek követéséhez. Ez
azt jelenti, hogy azok, akik hozzászok-
tak a fényűzéshez, kénytelenek lesz-
nek leszokni róla, akik pedig rengeteg
munka mellett is nyomorogtak, tisztes
jólétben élhetnek. Úgy általában azt
lehet mondani, hogy a pazarlásmentes,
felelősségteljes, tisztes minőségi jólét
és a józanság lesz a kor paradigmájá-
nak lényege.

A 2020-2030 közötti időszakban
nagyon sokan el fognak távozni ebből
a létsíkból, és nagyjából a ma élő
emberi populáció harminc százaléka
marad 2050-re. (Nem lesz jelentős
szaporulat még Afrikában sem.) A föld
megcsappant létszámú népessége
már képes lesz a békekötésre, a művi
és túltolt rendszerek elutasítására és a
józan együttműködésre. A nagy újrain-
dítás nemzetközi képviselői teljes elké-
pedésére, a dolgok egyáltalán nem
úgy valósulnak meg, ahogy azt ők
megálmodták!

Szomorú, de ma még a világ népes-
sége nem ébred, nem vesznek tudo-
mást a körülöttük zajló folyamatokról,
és nem is veszik észre, hogy bűnözők
és őrültek uralják a világot, csak haj-
szolják az ostoba kis játékaikat, és
eközben minden három ismerősük
közül kettőt el fognak veszíteni az
elkövetkező 10-15 éven belül. Ez kizá-
rólag a saját egoista viselkedésüknek
és félrevezethető tudatlanságuknak
köszönhető!!!

Van és volna megoldás, de az ember-
ek a léhaságra és a kényelemre vágy-
nak, legfőképp nem akarnak tanulni,
nem akarnak változtatni a hozzáállásu-
kon, és roppant egocentrikusak.

Tudomásul kell vennie a világon élő
minden embernek, hogy a föld nem
zsákmányterület, nem hulladéktároló
és nem korlátlan, ahogy Természet
Isten Anya türelme sem végtelen!
Mértékletesen, józanul kellene bánni
az erőforrásokkal, tisztelni kell az élet-
et, hálásnak kell lenni Természet Isten
Anyának mindenért, amit kapunk Tőle,
és soha, de soha nem szabad megsér-
teni az Ő szabályait! Akik megszegik,
mindegy mekkora vagyont halmoztak
fel, mindegy, hogy ma miről álmodoz-
nak, és az is mindegy, hogy  milyen
pozícióban tetszelegnek, 10 éven belül
elmennek, ezt a létsíkot el kell hagyni-
uk! A megoldás kézenfekvő volna min-
denki számára, de a nemtörődömség
megköveteli a maga áldozatait! 

Nincs mit tenni egy léha és csak a
szórakozást kereső és tudatlan emberi-
ségért, amelyik nem ismeri fel, sőt élteti
a saját ellenségeit, és üldözi azokat,
akik a józanság világosságát hozzák el
számukra!

A józan, éber, tisztességes és össze-
fogásra, önzetlen együttműködésre
hajlandó emberek maradnak életben
az elkövetkező nagyon nehéz 12 éves
időszakban…és éppen őket fogják
akadályozni leginkább a nemzetköziek,
akik úgy gondolják, hogy csak az
Armageddon utáni 144 000 és az ő
kiszolgálóik maradhatnak életben.

A helyzet az, hogy az a könyv,
amelyre elméleteiket alapozták, soha
nem volt összhangban az Istenanya
lételveivel, és ennél fogva semmi
jelentősége. Az istenanyát lehet tagad-
ni, lehet ellene lázadni és harcolni, de
győzni nem! A ferdült eszméket hirde-
tők korszaka hamarosan elenyészik,
és maradnak a jók és a bátrak, mert
mindig az Élet győz!

MI 
A mesterséges intelligencia az elkö-

vetkező időszak legnagyobb kihívását
és a legnagyobb veszélyét jelenti az
emberiségre.Nagyon sokan aggódnak
a rohamos előretörése miatt, de meg
lehet nyugodni, a szervetlen adattárak
nincsenek olyan fejlettségi stádiumban,
amelyben olyan szintre léphetnének,
amely már tényleges és közvetlen
veszélyt jelenthetne az emberiségre.
Szerencsére a tech cégek híján vannak
a bölcsességnek és önuralomnak, így

ebben a technológiai versenyben
megfeledkeznek arról, hogy a társa-
dalom promt változásai olyan makro-
és mikrokörnyezetet generálnak, hogy
a fejlesztések és a fejlesztők is leállí-
tásra kerülnek a nemzetközi helyzet
változásai, valamint a TÉR akarata
okán. Aminek nem jött el az ideje és
helye, annak el kell pusztulnia, és
ezért el fog pusztulni!

A világ javát a szerves, természet-
analóg technológiai fejlődés szolgál-
ja, és akik bármilyen platformon az
Élet ellen dolgoznak, ki fognak esni a
rendszerből, akik viszont bölcsen az
Élet Szentségének figyelembevételé-
vel haladnak a technológia útján, zöld
utat kapnak.

Ez a fajta kordában nem tartott
istent játszó digitális őrület hamaro-
san karanténba, zárt osztályra kerül,
majd a megsemmisülés vár rá.  A jövő
az Életet támogató analóg tudomá-
nyoké lesz!

Áldás az igaz úton járókra!
Delphoi 2018. március 18.
Eddig az idézet ÖSzF ILARA királynő

Delphoi jóslataiból, és a következő
részben közreadjuk az araian próféciá-
kat és a különféle beszédeiben elhang-
zott előrejelzéseket.
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A tepertő zsírból készül
A minap a "retekklubon" az esti híradó(nak nevezett mindenszarista, kékfény,

prolizáló, műsorszám) után következő további hazudozás és uszítás során arról
volt szó, hogy melyek azok a (részben ikonikus) magyar ételek, amelyek a külföl-
diek számára a legundorítóbbak.

Én nem néztem ezt a műsort, a feleségem - aki szintén véletlenül tévedt oda -
mesélte el, mert éppen ebbe a részbe nézett bele.

Itt többek között a mákostészta/guba (ezt én sem szeretem, de a dióstésztát
igen), a szalontüdő (nekem kedvencem), a pacal (szintén kedvencem, főleg a
velős pacal, de csak ha jól készítik) és a tepertő szerepeltek, mint a külföldiek
által 'sturströmmingnek' tartott nagyar ételek.

És itt a magyar riporternő a külföldi turista azon kérdésére, hogy a tepertő miből
készül, válaszolta azt, hogy ZSÍRBÓL!!!!

Kétszer is mondta, hogy: A TEPERTŐ ZSÍRBÓL KÉSZÜL!!!
A külföldi persze ezt nem értette, de a magyar(nak mondott) fiatal riporter-csaj

kötötte az ebet a karóhoz, hogy márpedig igen.
A hp nem tudta, hogy a tepertő (másik kedvencem) ugye szalonna kisütése után

- nem készül, hanem keletkezik!! - amely művelet során valóban zsír KÉSZÜL, de
ami a szalonnából a benne volt zsír kisütése után marad, az a TEPERTŐ!!!

Nos, a magyar(nak mondott, de maga sem tudja, hogy ő maga végül is micso-
da??? faszbukk, tiktök, tinder-lény - az ifjú korosztályok ilyenek, ezek, ennyit tud-
nak a világról – semmit sem!!

És ezek szavaznak, és döntenek mások életéről és sorsáról!!!
Akik szerint az agyonhájpolt csirkemell (amúgy "fűrészpor"-hús) az Aldiban,

meg a Lidl-ben, meg a Spar-ban egy raktárban egy csirkemell-fán keletkezik
és onnan szedik le!!

Fentebb leírtam, hogy a választójogi korhatárt fel kék' emelni legalább 30 évre
és 40 éves korig állampolgári vizsgához is kötni a szavazás jogát, de félek, hogy
még ez a korhatár is túl alacsony lenne. Anyám, borogass!!! 

Bocsi- utólagos engedélyeddel  - kiemeltem a néhány sort - azon egyszerű
okból, mert azt hallottam, hogy a mai fiatalok egy nagy része - már nem tud 5
percnél több olvasási időt biztosítani az agysejtjeinek (Ismerősöm - amúgy író /ez
se normális!/  ezt úgy fogalmazta, hogy "percemberkék"), talán így - be tudják
fókuszálni és eljut a tudatukhoz az amiről itt írtál. Amúgy a mákos rétes, mákos
guba is tökéletes kaja! ... 

Gerry

Kutyákból lesz a szalonna! 
Munkahely közelében pi-ac. Néha járok másnapos kifliért. Ki van írva a darabolt

kifli csomagra: guba. Kérdem, ezt így viszik? Válasz, szinte csak így viszik. Nem
tudják, hogy a guba, az "kifli", vagy ilyesmi. Erre olvasom másnap a beírást, hogy
a mákot már beszerezte a hölgy, de nem leli a gubát sehol. Segítséget kér. Nos
gyerekek, ebenguba. PI
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